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22nd Annual THCKK Tool Meet & Auction 

March 16, 17 & 18, 2017 

Friday Items 

LOT#  LOT DESCRIPTION 

1 

Orig. Paperwork 'The Care & Adj. of the Keen Kutter Double Gear Lawn Mowers', Simmons Hdwe. Co. Mfg. & Distrb., 8in x 

11"    

2 Scythe Stone, orig. paper label, Shapleigh Hdwe. Co.            

3 Dbl. End Wrench, #6000, Simmons  Utility ,raised lettering      

4 Plane Fence, Keen Kutter, raised logos      

5 Fencing Pliers (2) Keen Kutter, 1-K1946     

6 Fencing Pliers (2) Keen Kutter, 1-K1946     

7 2 Drawknives, 1- Simmons 1-Keen Kutter, both 9"                 

8 2 Shears, 1-4" blades, 1-6" blades, Keen Kutter                 

9 2 Pliers, 1-Bent Nose, K165, 1-K51-8in, Keen Kutter              

10 Lot: 1-Outside Calipers, 3-Dividers (6", 8in, 10"), Keen Kutter 

11 1 Glass Cutter & Bicycle Wrench , Keen Kutter                  

12 2 Pipe Wrenches: 14", 8in, Keen Kutter      

13 Bit Extender & 2-12" Auger Bits, Keen Kutter                   

14 3 Levels: KK50, wood, brass bound, KK13, wood (ECS KK) & Torpedo (Shapleigh KK)    

15 3 Pipe Wrenches, Keen Kutter, raised letters w/logo, 10", 14", 16"                 

16 2 Pipe Wrenches, Keen Kutter, 8in, 10"      

17 Wooden Mallet, Keen Kutter                 

18 2 Wooden Mallets, Keen Kutter (1 is barrel shaped)             

19 3 Keen Kutter Replacement Handles, Keen Kutter                 

20 Hand Held Food Choppers, all different, Keen Kutter            

21 2 Meat Cleavers, 9" heavy duty, 7", Keen Kutter                

22 Lot: 2 Carpenter Pinchers & 2 Nail Cutting Pinchers, Keen Kutter & Simmons         

23 Lot: Variety of Kitchen Butcher Knives (Keen Kutter) & Knife Steel, ECS KK         

24 Crate Opener, Adv. Queen Regent Toilet Soap, Swift & Co. & Crate Opener, both Shapleigh Hdwe.          

25 3 Orig. Slide Top Wooden File Boxes, w/assorted files inside., ECS Keen Kutter     

26 2 Small Hammers, orig. handles. ECS Keen Kutter, (Ball Pein KG4 & Curved Claw, KK20) 

27 Rubber handle Hammer & Tack Hammer, Keen Kutter                  

28 Lot of 6: Shoe Rasps, 1/2in round Wood Rasps, Tanged Horse Rasp, Keen Kutter           

29 Lineman's Pliers & 2 Comb. Pliers/Wire Cutters, Keen Kutter    

30 2 Items: Pliers K51-8in & Side Cutters, K45-6"  Keen Kutter     

31 2 Items: Lineman's Pliers, Simmons & DE-86, Diamond Edge       

32 Adj. Wrench, Shapleigh's -Keen Kutter, K8 & Pump Pliers K51, KK                    

33 4 Wood Chisels (1 Simmons, wood handle, 3 clear red celluloid), Keen Kutter          

34 2 Tack Hammers, Simmons & Keen Kutter      

35 Bill Poster Hammer (Simmons) & Machinists Riveting Hammer, Keen Kutter             

36 Broad Head Hatchet, single bevel, Shapleigh's Keen Kutter & Scout Axe, ECS Keen Kutter                 

37 Broad Head Hatchet, single bevel, long handle, ECS Keen Kutter   

38 Tommy Axe, Shapleigh's Keen Kutter (replacement handle)          

39 Lathing Hatchet, checkered face, Shap. DE & Ball Pein Hammer, Shapleigh's, replacement handle.           
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40 2 Curved Claw Hammers, Shapleigh Diamond Edge                  

41 Folding Draw Knife, 8in, Diamond Edge       

42 Bench Grinding Wheel, Shapleigh DE1        

43 2 Iron Planes, Shapleigh DE, DE 6 &DE 4, both corrugated       

44 2 Drawknives, Shapleigh's & Shap. DE, both 8in                  

45 Spoke Shave, wooden, Keen Kutter, KK90, 'Bd of ED'             

46 2 Multi Tools (tools in handles.) ECS Keen Kutter                

47 6 Screwdrivers, Keen Kutter                

48 Misc. Lot:  Corkscrews, Putty Knives (K75-K69), Nail Pullers, Poultry Shears, Linoleum Knife (K65), all Keen Kutter        

49 Avalon Bay Tuna Line, on orig. card, Shapleigh Hdwe.           

50 Fishing Reel, Shapleigh's Mascot, SR6 & G248B                  

51 Fishing Reel, Shapleigh's Master & Black Prince, SD74          

52 Battery Tester, lithographed, Norleigh Diamond Flashlights & Batteries & Simmons Amphere Meter         

53 Electric Jig Saw, Keen Kutter, Big K logo, K812, new in the box, w/new blades      

54 

Hanging Store Display, metal Shapleigh's, 5in x 15in triangle has sample agricultural springs attached. Also  Point of Sale 

Metal box, 7" x 7" x 8in w/cardboard drawers that held springs,                   

55 2 Keen Kutter Oil Stones, 1 in box KM6     

56 Lot: 2 Speed Indicators, Keen Kutter & Butt Gauge, ECS KK, K85 

57 

Lot: Shapleigh Diamond Edge, Silverware in metal box, fruit knife, bread knife, meat fork, carving knife & 4 celluloid 

handle. table knives      

58 Mouse Trap & Rat Trap, Shapleighs Defiance, wood               

59 Oil Can, Shapleigh Hdwe. Norleigh Diamond, yellow              

60 Oil Can, Simmons Hdw. Blue Jay, blue       

61 2 Store Stock Boxes , Bit Stock Drills, K109, 10/32in, 8 bits, & K108, 14/32in, 11 bits , ECS KK         

62 Steak Knives, serrated, white handles. in wooden box, Simmons & Steak Knives in wooden holder & orig. box, ECS KK            

63 2 Oak Boxes w/cutlery: No. 12, Simmons Hdwe. Keen Kutter (early) & K12M3, Keen Kutter                  

64 3 Oak Boxes w/cutlery, 1-KM12, & 2 others, ECS KK              

65 1 Set Carvers in orig. box, K9407, ECS Keen Kutter w/imitation ivory handle, silver ferrules             

66 2 Padlocks w/keys, Simmons                 

67 3 Expansive Bits: 2 in wooden slide top boxes, KKL & ?, both ECS Keen Kutter, 1-Shapleigh's KK, KCL, in cardboard box      

68 3 Shapleigh Hair Clippers in orig. boxes 12NT, 10NT & 15NT     

69 Auger Bits in wooden box, Special, ECS Keen Kutter             

70 Shapleigh Hdwe Lumber Crayons, 4 blue NOS in orig box & 5 green NOS, 1 yellow NOS in orig. box         

71 3 Wooden Slide-top File Boxes, empty & 1 cardboard File Box, empty, ECS Keen Kutter                    

72 

3 Pocket Knife Boxes, empty, 1 Pocket Knife Display Box w/KK button & Pocket Knife Pouch w/ KK button, all ECS Keen 

Kutter 

73 Dressmaker Shears, NOS, in orig. box, Keen Kutter, Shapleigh's Big K logo          

74 Metal Stamps, numbers, in wooden case w/ECS KK metal tag       

75 4 Wooden Slide Top Boxes, Bit Stock Drills, Pliers, Socket Butt Chisels, ECS Keen Kutter, all empty    

76 

Shapleigh Diamond Edge Lot: Perfect Starter Kit.  Manicure Set in velvet case, Flashlight, plane booklet, End Cutting Pliers 

in orig. box, Bit Stock Drill slide top wood box, Wonder Bicycle Tag, Hair Clippers, Scissors, Tin Collapsible Cup, 2 round 

Paperweights w/ logos, Pencil Clips, 2 Watch Fobs, Logo Metal Tag.  Lots of neat stuff!!!     

77 

Lot: Keen Kutter Misc. Cushion Comb. Razor Strop, K50, Toilet Clippers in orig. box, K547/000, Manicure Set in velvet roll, 

Nail Clippers, 2 Safety Razor Kits w/blades, orig box (1-red, 1-black),  Safety Razor in orig. box, Keen Kutter Kombination 

Razor Hone in tin box, Clip on Store Price Tag holder.   (a Barber's Delight!!!)               

78 

Lot: Shapleigh Misc.: POS Display of Diamond Edge Razor Blades (red pkg.), Store box of Diamond Edge Razor Blades (black 

pkg), Razor Hone, & AF Shapleigh Straight Razor in leather pouch                  

79 Lot: Stag Handle Carvers, Forks, Knife Steel, Keen Kutter, most w/silver ferrules, some have logos, ECS Keen Kutter        
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80 2 Manicure Sets in leather rolls, ECS Keen Kutter              

81 Lot of KK Logo Skeleton Keys & 3 Simmons House Keys            

82 Hunting Knife w/sheath (mrkd), Shapleigh   

83 Hunting Knife w/sheath (mrkd), Keen Kutter (hard composite handle, K in circle), Simmons                 

84 Drill Bit Holder (2 tiered), red wood, Shapleigh DE            

85 3 Flashlights, 2-Simmons, 1-Keen Kutter    

86 Logo Padlock w/key, ECS Keen Kutter, authentic                 

87 Cloth Tape, 100 ft., in green metal case, Shapleigh Diamond Hdwe                   

88 Metal Store Sign, Keen Kutter, 10" x 28in, Bess Rogers & Co. Mt. Pleasant Texas     

89 Metal Store Sign, Diamond Edge, 10" x 28in, Cotter Lumber Co. Home Water Systems, Cotter, Ark, Phone 4  

90 Tobacco Plug Cutter, ECS Keen Kutter       

91 Mound City Seed Sower, Shapleigh Hdwe., neat canvas sling pouch w/metal broadcast tube                 

92 

Auger Bit Box, wooden slide top w/bits, ECS Keen Kutter KS10 & Simmons ChipAway File Box, wood slide top, empty, 

w/other auger bits            

93 Folding Rule, 1 ft, 2 fold w/ caliper, brass ends, Keen Kutter, K360 1/2in             

94 3 Folding Rules: 4 fold, 2 ft., K680 & K610, K840 brass bound, Keen Kutter         

95 Large Dress Maker or Paper Shears, 16", ECS Keen Kutter        

96 Very Heavy Duty, Large Shears, ECS Keen Kutter, 16" overall, name on brass cover, early                

97 Family Household Scales, Simmons Hdwe. Sterling Mfg. & Distrb. 

98 Coffee Mill, tabletop, Run Easy, black metal, Simmons Hdwe. SH Co.                 

99 Baseball Mitt, 1st baseman's, Shapleigh Diamond Edge, DBM6     

100 Lot: 2 Mechanical Pencils Shap. KK & Shap. DE, 2 Tire Gauges, Schrader Supplied to Shapleigh Hdwe.    

101 Lot: 3 Bullet Pencils, 3 Mechanical Pencils, 1 BallPoint Pen, Keen Kutter, adv. various hdwe stores   

102 Advertising Calendar, 1952, ECS KK, full pad, Beaver Hdwe & Furniture, photo, girl w/St Bernard       

103 Hand Fan, Vienna Lumber Co, Vienna, Ill, Shapleigh DE boy & girl w/bluebird       

104 

Metal Advertising Calendar, 1946, full pad, ECS Keen Kutter, boy w/mother dog & pups, black & white setters, Langenberg 

Store Hdwe. Hope, MO  

105 ECS Keen Kutter Logo, applied to glass, 10" x 12"             

106 Hot or Cold Jug, Shapliegh's Diamond Brand, like new (sm. amount of wear on bottom)                   

107 Minnow Bucket, Shapleigh's Keen Kutter, Big K logo            

108 

Counter Display, very different piece. Wood w/fold in doors, wood dividers, drawer, Simmons Hdwe. Co. 12" x 10" x 6" 

(closed)                 

109 Catalog, 1934, No. 400, Shapleigh's General Hdwe.             

110 Catalog, 1918, No. P, ECS Keen Kutter, Simmons Hdwe. Complete Catalog             

111 Pipe Vise, KP312, Keen Kutter, raised w/logo, red, cast iron, small braise on handle.                   

112 Rake, Winchester, 14" w/65in handle., rough, (not shippable)     

113 Reel Lawn Mower, 16", transition piece, 1 wheel: Winchester W119, other Keen Kutter 119, (not shippable)                  

114 Dirt Spade, square point, wooden D handle, rough, Winchester 2B (not shippable)     

115 Floor Sweeper, metal, Winchester Sanitary, (not shippable)    

116 

Lg. Lot: Winchester Misc.: Decals, Patches, Belt Buckles, Talc, Paperweight, Vinyl Banner Rolls, Shooting Glasses, 

Disposable Camera, New Rival Brass Shell Case, Signs, Super X Thermometer & more       

117 Reference Book: The History of Winchester Firearms 1866-1966, 3rd Ed. George Waterous, new in the box 

118 

Lot: Rules of the Winchester Junior Rifle Corps, 1951 Winc. Ammunition Handbook, 1947 Handbook on Small Bore Rifle 

Shooting, 1954 Western Ammunition Handbook, 1974 Price Guide to  Winchester & Marbles, Ehrhardt            

119 Reference Book: Winchester by Harold F Williamson, 1952 w/orig. cover sleeve      

120 Gun Rack, for a Model 94 from a gun store, Wnchester          

121 

Beautiful Poster, Winchester "Buffalo Bill" Commemorative, courtesy Buffalo Bill Historical Center, Cody, Wyo. 52" x 14 

1/2in", framed (not shippable)                
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122 Banner, Winchester, Win-Choke, white      

123 Banner, Winchester, yellow                

124 

Calendars, (poster type) 1961 Hunters w/bear, 'Success'. 1977 Buffalo Bill, 1960 Hunters stalking bear 'We've Got Him 

Sure' Winchester        

125 The Winchester Man, framed. out of the RJ Reynolds Plant Executive Office  40in x 20in (not shippable)  

126 Metal Sign, hanging, cardboard back, Winchester Western Sportsman's Game Guide. 23in x 28in             

127 Metal Sign, hanging, cardboard back, Winchester Western Sportsman's Game Guide. 23in x 28in             

128 3D Cardboard Standup, 'From out of the old west New 94 Winchester Classic', approx.. 26in x 30in, Winchester                

129 

The Hunting Camp print, framed, 1954, Especially painted for Western-Winchester print is 16-1/2in" x 24in, framed size is 

4in larger all around (not shippable)          

130 Tobacco Plug Cutter, Five Bros. Tobacco W'ks, Louisville, KY, ornate (mfg. by Enterprise)             

131 Tobacco Plug Cutter, Star Tobacco  *S*T*A*R (mfg. by Enterprise #5837)            

132 Tobacco Plug Cutter, *S*T*A*R* (mfg. by Griswold #2494)       

133 Tobacco Plug Cutter, Triumph, Griswold (mfg. by Griswold #2494)                   

134 Tobacco Plug Cutter, Lorillards Tomahawk Tobacco (mfg. by Enterprise)             

135 Tobacco Plug Cutter, The 'Erie" Griswold Mfg. Co., sm. braise underneath          

136 Tobacco Plug Cutter, Simmons Hardware Co., Keen Kutter        

137 Ice Cream Freezer, Winchester #4          

138 Family Household Scale, Winchester        

139 Whirldry Portable Washer, Model J, tabletop, Winchester, no hose or booklet, some corrosion to finish around base         

140 

Small Tool Chest, slant top, made from a Winchester wooden shell box, dovetailed , early pc. 16in x 11in x 10in, traces of 

orig. buttermilk paint . This is a neat piece.                

141 Dbl. Thermos & Lunch Box comb. In carrying Case, Winchester, plaid logos          

142 Winchester Thermos, plaid logo            

143 Winchester Thermos, plaid logo            

144 

Carving Set, 3 pc. Winchester, stag handle., knife has nick in blade, silver ferrules (oak leaves), Cloth Roll w/ bright Winc. 

cloth tag.       

145 2 Knife Steels, Winchester, #1757 & #1758, guard dmgd.        

146 2 Razor Stops, Winchester, #8373 & ?      

147 Razor Strop, Simmons Hardware, Keen Kutter, K502              

148 3 Wooden Boxes, small: Winchester Twist Selected Leaf, Winchester 2  Air Rifle Shot                   

149 Flashlight & Battery Display, Olin Winchester, wall mount, w/3 flashlights, 7 batteries               

150 Batteries: Winchester, 6 volt Lantern, 2 D cell in pkg, 2-1311, C cell, 1711      

151 6 Winchester Flashlights                  

152 2 Hand Lanterns, Winchester               

153 Battery Pack Flashlights, 2, Winchester   

154 2 Winchester Flashlights in boxes, #4510 & 2 cell X2420       

155 2 Winchester Alumilite 3 cell Flashlights w/boxes, A3100, A3400, Fixt-Focus       

156 Winchester Headband Spotlight w/attached handheld flashlight, red                 

157 Railroad Lineman's Flashlight, Winchester 

158 Winchester Flashlight, w/attached clip    

159 Winchester Flashlight, gold tone w/ hammered case, special lens #6812             

160 Vest Pocket Flashlight, Winchester #7021  

161 Vest Pocket Flashlight, Winchester #7031  

162 Lot:  Box of Flashlight Bulbs, 2 Flashlight Ads, Flashlight & Batteries Booklet, Printer's Block (Flashlight), all Winchester                

163 Battery Pack Spotlight, Winchester        

164 Industrial 2 cell Flashlight, #6711, nickel, Winchester       
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164A ndustrial 2 cell Flashlight, #6711, nickel, Winchester     

165 5 Winchester Flashlights                  

166 5 Winchester Flashlights, (1 copper one missing bulb)         

167 3 Winchester Flashlights                  

168 3 Winchester Flashlights                  

169 4 Winchester Flashlights, all w/bullseye lens                 

170 3 Winchester Flashlights, 1 -3cell Searchlight                

171 4 Winchester Flashlights, rubber coated, etc.                 

172 3 Winchester Flashlights, 1 -3cell Searchlight                

173 5 Winchester Flashlights (1 has a lens insert for 4 separate colors)              

174 3 Winchester Flashlights, all bullseye lens, 1 is Junior      

175 3 Winchester Flashlights, 1 -3cell Searchlight                

176 4 Winchester Flashlights                  

177 3 Winchester Flashlights, 1 -3cell Searchlight                

178 3 Winchester Flashlights, 1 -3cell Searchlight                

179 3 Winchester Flashlights, 1 -3cell Searchlight                

180 4 Winchester Flashlights                  

181 Dbl. Bit  Axe, Winchester                 

182 2 Axes, Winchester (Dbl Bit & Single Bit Wedge Pattern)       

183 2 Axes, Winchester (Dbl Bit & Single Bit Wedge Pattern)       

184 Sheep Shears, Winchester                  

185 5 Screwdrivers, wood handle., brass ferrules, Winchester, #7126-8, 7125-5, 713-4    

186 4 Chisels, Winchester, 4845-3, 44767-1,4983- 1/2in  & 1/4in          

187 9 Auger Bits (for Brace), Winchester      

188 Brace, No. 3, 10", Winchester             

189 Food Grinder, Winchester, W11             

190 Food Grinder, Winchester, W12             

191 Food Grinder, Winchester, W110            

192 Roller Skates, clamp-on, Winchester 50    

193 Plow Plane, Winchester, Union Factory Warranted, Chaplin, No. 238                 

194 Wood Bottom Plane, Winchester             

195 Router Plane, Winchester #3070            

196 Chamfer & Scraper Plane, #3000, Winchester                    

197 Smooth Wood Bottom Adjust. Planes, #3040 &3041, Winchester    

198 2 Iron Planes, Winchester #3010, #3025    

199 Kitchen Saw, Winchester #2902 & Hack Saw w/pistol grip, adj., Winchester Special #8020                

200 Kitchen Saw & Coping Saw #3501, Winchester                    

201 Winchester Square #9611                   

202 Butcher Saw, 24", Winchester, No. 28      

203 Draw Knife, Winchester 8                  

204 Draw Knife, Winchester 9                  

205 2 Hatchets, Broad Standard Pattern & House Axe (replaced handle.), Winchester       

206 2 Monkey Wrenches, wood handles., 6"-#1001 (2 pin)  & 9" (one pin), Winchester      

207 Slip Joint Pliers, #2106 & Pliers (altered for a specific use), Winchester        

208 Slip Joint Pliers, #2105-5 1/2in " & Lineman's Pliers, Winchester 
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209 Pliers, October Special & Cutting Nippers, Winchester         

210 Cotter Pin Puller, #2795 & Offset Screwdriver, #2815, Winchester                  

211 Auger Bit Set (for Brace), 14 bits, Winchester, in Winc. Cloth Roll w/tag         

212 Marking Gauge, single arm,  wood, #9775 & Sliding T Bevel, #9758, Winchester      

213 Dbl. Arm Marking Gauge, wood,  #9776 & Try-Square, W1026, Winchester              

214 Spoke Shave, metal & Open End Wrench, Winchester &  S Wrench, N &W RY             

215 Lot: Spatula, #7899, Round Nose Lap Joint Pliers, 5in & Punch, Winchester          

216 Rasps, Flat & 1/2in Round, Winchester         

217 Ice Picks (2), Round Black handle. #9502 & Black Hex handle, red lettered, Winchester 

218 2 Claw Hammers, 16-0023 & 7 oz (?), Winchester                

219 2 Ball Pein Hammers, Winchester 1-machinists #6201,1- 6 oz,   

220 Machinists Plain Eye Riveting Hammer, Winchester              

221 Breast Drill,  Winchester #3900 (w/Miller Falls level)        

222 2 Hatchets, Shingling & Rig Builders, Winchester              

223 2 hatchets, Rig Builders & Underhill Pattern, Winchester      

224 2 Hand Axes, House & Camper's, Winchester 

225 Boy's Axe, Winchester 

226 2 Hand Saws, 26" w/ Winc. button & No. 10, Winchester         

227 Scissors: 4 pr. Household & 2 Pr. Button Hole, Winchester     

228 Household Cleaver, Winchester #7814       

229 Carving Set, #5017, 2 pc., stag handle., sterling ferrules & end plate, Winchester  

230 Butcher Knife & Flat Scoop/Spoon (lg.), Winchester            

231 3 Paring Knives, 1 Butcher Knife, Winchester                  

232 Filister Plane, #3201, Winchester         

233 Butt Gauge, Winchester                    

234 Metal Gauge, single arm, #9777, Winchester                    

235 Dbl. Arm Metal Gauge, W98, Winchester     

236 Low Angle Block Plane, W102, Winchester   

237 Lg. Brass Plumb Bob, 6 1/2in", Winchester     

238 Winchester Little Cigar Dispenser, 1 pkg. Cigars, 1 Matchbook  & 1954 Bank, Winchester Firearms Time Payment Plan         

239 2 Winchester Postcards, Fishing Tackle & Will Call            

240 Glass Advertising Slide, Winchester Flashlights, (hairline)   

241 

Belt Buckle, 3" x 3 1/4in, brass, Winchester W, Anson mIlls Pat. 1881, TG Orndorff, Sole Manf, Worchester, Mass USA (on 

back)                    

242 2 Pocket Hones, Winchester                

243 

Winchester Pin Backs: The Wonderful Topperweins & W Shoot Winchester Shotgun Shells & Shotguns, Winc. Junior Rifle 

Corp Pin, Winc. Firearms Inspector Tag 696 & Winc. Medal-Pro Marksman Junior Rifle Corp                    

244 Split BB Shot, No 9114, Winchester, dispenser tin             

245 4 Tubes, Winchester Air Rifle Shot, (3 Lead , 1 Steel), Winc. 12 ga. No. 00B,  Brass Shotgun Shell    

246 2 Boxes, No. 108 Staynless Primers & 1 Box, No.2 Improved Primers, Center Fire Pistol Cartridges, Winchester              

247 Box of Winchester Super Speed Long Range Rifled Slugs, 20 ga, 2 ?"                

248 Box of 12 ga., 2 ?;, Dove & Quail Winchester Shotgun shells, plastic, Olin        

249 Box of .30 Government Model 1906 Pointed Full Patch Smokeless Cartridges (20) , Winchester            

250 Box of 22 WRF Rimfire Cartridges (250), 1994 Limited Ed, Winchester               

250A 

Huge Water Can, Shapleigh Defiance, galvanized, NOS, orig. label, 27" x 17" dia., has orig. product info. Sheet.   Orig. 

grease pencil price of $17.50. We've never seen this before. 
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250B 

Catalog, early 1890's, EC Simmons Hardware, 7000 pgs., filled with black & white lithograph illustrations, good condition, 

pages strong. Rare catalog.            

251 Stove Door, Cast Iron, Capitol Winchester, size 24, serial 188007                 

252 Wheel Defect Gage & Gage Recertification Steel Wheel, Winchester Industries, In. Winsted, CT          

253 50 Ft. Tape, Railroad, N & W (leather tape in case) & Zippo Pocket Knife, N & W Railroad              

254 Tallow Pot, teapot style w/spout & handle., navy blue, N & W RWY Co., (Eagle, made in USA)              

255 Kerosene Can, w/spout, bailed, black, N&W RWY Co.             

256 Kerosene Can, w/spout, bailed, black, N &W RWY Co., Eagle     

257 Straight Sided Bucket, lift lid, black, CMSTP & P RR, bailed  

258 Lantern on stand w/handle, adjustable, N &W RY, stand has cutout star               

259 Lantern, battery model, green, N & W RY (Adlake)              

260 Lantern, battery model, yellow, NS Norfolk Southern (Starlite 222)                

261 Lantern, battery model, all chrome, N & W (Conger Lantern Co.)                    

262 Lantern, (barn style), red, w/red Dietz globe, Va. No. 350 Superior, Dept of Highways                 

263 Lantern, (barn style), blue w/red Dietz Little Wizard globe, Dietz NY, Little Wizard, MC Gas Co       

264 Inspectors w/red glass bulls eye reflector, clear Dietz Little Wizard globe       

265 Lantern, short red globe, bottom fuel container, Handlan St. Louis, VA Dept of Hiways                 

266 Lantern, short clear globe, wire ring, Armspear Mfg. 1925, B & O RR               

267 Lantern, black, short clear globe, wire ring, Dietz Kerosene No. 999, NYCS (RR)   

268 Lantern, short clear Adlake Kero globe, wire ring. The Adams & Westlake. C & O (RR)                   

269 Lantern, short clear globe, wire ring. The Adams & Westlake, RF & P (RR)          

270 Lantern, clear globe, mrkd Pennsylvania Lines, The Adams & Westlake Co. (Keystone RRR)                

271 Lantern, short red globe, wire ring. The Adams & Westlake, UP (RR)                

272 Lantern, w Fresnel red globe, The Adams & Westlake N & W RY   

273 Lantern, short clear globe (Adlake Kero), wire ring, Armspear Mfg. 1925  L & N (RR)                   

274 Lantern, short clear globe, wire ring, Adlake Kero, N & W RY  

275 Lantern, short clear globe, wire ring,  heavy metal ring base, Adlake Kero, NKP (RR)                  

276 Lantern, short red globe Union Pacific Shield, wire ring, Adlake Kero Railroad, UPRR, highly polished brass finish        

277 Spittoon, cast iron, N & W                

278 Railroad Padlock, brass,  N & W Signal Dept. w/key            

279 Railroad Padlock,(Slaymaker) N & W, w/side key                

280 Railroad Padlock, (Slaymaker) N & W, w/key                    

281 Railroad Padlock, lg, (Adlake on key cover) N & W, w/brass switch N & W key & chain                   

282 Railroad Padlock (Yale), N & W w/key      

283 Railroad Padlock, N & W Signal Dept, w/key, brass             

284 Railroad Padlock, N & W (raised letters) w/key                

285 Railroad Padlock, lg w/key & key cover, N & W RY CO w/switch N & W RY key & chain 

286 2 Brass Machine Number Tags, N & W RY Co. #7899 & #7888, plus large skeleton key, N & W               

287 Heavy Metal Sign 16" x 30", No Trespassing N & W RY.          

288 Wall Mount Bottle Opener, cast iron, Jester w/ 2 sets of eyes 

289 

Early Catalog, Simmons Hdwe Co, late 1800's, 8,350 black & white litho illustrations, 1768 pgs, entire edition was 12,000 

copies, leather bound                   

290 Product Catalog, 1902 Reliable Vapor Stoves & Ranges, The Schneider & Trenkamp Co. Cleveland & Chicago                    

291 Product Catalog, Henry Disston & Sons Price List, Keyston Saw, Tool, Steel & File Works, Philad. PA, July 1897            

292 Long handle. Open End Wrench, 18in, Wheel Horse 1 1/2in" & Hi Power No. 275 Tire Tool, 17 1/2in"                 

293 Bicycle Wrench, CE Billings Pat'd Feb. 18, 1879 & Ratchet, Craftsman (1934 logo), 1/4in Drive            
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294 Hammer, Blue Grass Belknap, orig. handle. & Chisel, ?", 11 1/2in"   

295 Sheep Shears, Oak Leaf, EC Simmons Hdwe. & Pliers, Fordson    

296 Cutlery in Oak Box, ECS KK lable on outside, nice set of knives & forks, very shiny                   

297 Dbl. End S Wrench, Winchester             

298 Wood handle Monkey Wrench, 8in, Keen Kutter & Needlenose Pliers, K76-6"              

299 Box of Misc. Tools & Accessories          

300 

Winchester Wooden Box, lidded (contemporary) w/ Winc. Monkey Wrench #1002, Square, W1026, Chisel #4983-1/2" & 

other misc. 

301 

Lot of Shapleigh: Sprayer, Thermos Jug (rusted bottom) Big K logo, Mound City canvas Seeder, Fly Sprayer, Loppers (2 

different), Keen Kutter Hedge Trimmers, KS 8 1/2in , 2 Hand Scythes  

302 Food Grinder Lot: Keen Kutter K110, K22, K11, K12 & DE 62     

303 2 Axes, single bevel, Simmons & Plumb     

304 2 Axes: Dbl. Bit Keen Kutter & Dbl. Bevel 

305 2 Axes: Dbl. Bit, Keen Kutter, blade nicks & Single Bevel, No. 5 ECS KK w/embossed logo               

306 2 Axes, both quite worn, Keen Kutter Single Bevel (rough) & Dbl. Bit, blade nicks 

307 

Lot: Metal Buck Saw, Shap. KK,  Cast Iron Hay Knife, ECS KK, Hoe Shap. KK, branded handle. K6206 Shap. Keen Kutter (not 

shippable)              

308 3 Tine Hay Fork, KB305 & 4 Tine Potato Hook, KSC4, branded handles. Shapl Keen Kutter (not shippable)   

309 Spading Fork, Simmons Keen Kutter KSD 40, brandled handle. & Scuttle Hoe/Sidewalk Scraper, w/foil label (not shippable)    

310 2 Dirt Shovels, Keen Kutter 2 (1 D handle, 1 long handle.) (not shippable)            

311 2 Scoop Shovels, Simmons Keen Kutter, D handles: Square back #5 & round back #8 (not shippable)         

312 Spading Fork, Shapleigh DE logo, D handle. & Garden Mattock Hoe, Shapleigh DE, long handle. (not shippable)                   

313 Electric Circular Saw, KK70 on electric Bench Grinder, #KG36TD, Shapleigh's Keen Kutter               

314 3 Iron Block Planes,  (1 is KK5)          

315 2 Wood Bottom Panes, ECS Keen Kutter logo & Keen Kutter old sunburst logo (on blade & end)            

316 2 Shapleigh's Wash Boards, brass faced    

317 4 Hammers , Ball Pein & Curved Claw(3 Plumb & one plain)      

318 Lot: Curved Claw Hammer, Shap. DE & 2 Keyhole Saws, both DE   

319 13 Straight Scissors & Mule Shears, all Keen Kutter logo      

320 3 Pipe Wrenches, 12", 14" 16", Keen Kutter & Monkey Wrench, wood handle., Keen Kutter Black Jack, 8in    

321 2 Propane Torches & 1 Propane Torch in box, Val Test Keen Kutter, Big K logo (not shippable)          

322 2 Shap. Braces, (1-#81710)                

323 2 Riveters, Simmons No. 10 w/brass medallion & Simmons, plain 

324 3 Draw Knives, 1-Keen Kutter, curved handle, 1- KK No. 10, 1-Greenlee, replaced handle.                   

325 Claw Hammer, Brace S-200,Simmons & Adze Eye Half Hatchet, EC Simmons English, No. 1, octg. neck       

326 2 Scout Axes w/notch, ECS Keen Kutter logo & Rig Builder's Hatchet, Keen Kutter logo                  

327 2 Rig Builder's Hatchets ECS KK & plain KK logo, Hatchet, ECS KK logo             

328 3 Hatchets: 2 Broad, Lathing, Adze Eye Half, all ECS Keen Kutter logo             

329 Shingling Hatchet, Bluegrass, orig. branded handle, LINK, No. 324; Claw Hammer & Machinists Hammer, both Keen Kutter       

330 3 Carpenter's Pinchers, sm, med, lg., Keen Kutter             

331 

Simmons Steak Knives in box (sm. w/celluloid handles), ECS KK Cutlery in oak box, lid mrkd. & empty ECS KK Cutlery Box, 

lid mrkd.               

332 Various Types of Tin Snips                

333 5 Plumb Bobs: Miller Falls, Hanson, Diamond Edge, Keen Kutter 

334 Adze Eye Hatchet & Shingling Hatchet, Shapleigh's DE          

335 2 Pipe Wrenches, (wood handle-Walworth Mfg, 8in) & 14" Shapleigh's                   

336 2 pr. Sheep Shears, EC Simmons (short) & ECS KK logo, England, standard           
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337 3 Hand Saws, Keen Kutter (1 w/logo button)                    

338 3 Hand Saws, Keen Kutter (2 w/logo button)                    

339 3 Carpenter Squares, ECS KK (1-K8 Black Jack & 2-K14)         

340 3 Zig Zag Rules: Lufkin Red End X46F, 066F & Steel Woodmark Industries, Minn, MN  

341 Electricians Rules: 3 Lufkin Zig Zag & 4 fold 1 ft. Rule, brass ends w/caliper, No. 888, Lufkin       

342 Keen Kutter Logo Padlock w/key & KK skeleton key              

343 2 Simmons Padlocks, 1 w/key               

344 3 Padlocks (2-Simmons on hasp, 6 lever & brass Simmons w/key  

345 Pocket Knives: 2 Blade, #781, Sm. 2 blade, #789 3 Blade #867, all Keen Kutter & 1 rough               

346 

Misc. Lot: Punch (Blue Brand #205) , Screwdriver Bit & Reamer Bit for Brace, Sliding Rule (CF Tomlin, Wakenda, MO Phone 

38F-13), Dividers. All Keen Kutter        

347 Product Catalog, 1930, ECS Keen Kutter, KK price stickers, 4 copy of ads from farm magazine, Keen Kutter tools            

348 

 Keen Kutter Lot: Razor Strop, K80, Hair Clippers, K543 & K757-000,  2 Safety Razors, 2 Safety Razors in box boxes, both 

different,           

349 

Keen Kutter Misc. Lot: Brass Concrete Tool, K02, 2 Nail Sets 1-K195, 2 Auger Bits, 1 Extension Bit (Simmons), Alligator 

Comb. Bolt Wrench (#20 logo BG), Cutting Nippers, K26-7; Carpenters Pencil,  50 ft. Roll Measure      

350 

Keen Kutter Misc. Lot: Lino Knife, 2- 1/4in & 1 ?" Chisel, Spatula ECS KK, K28, 50 ft. Roll Measure, ECS KK-BB, end missing, 

sm. Tin Snips, Can Opener, Nail Puller, 2 Carpenter Pencils 

351 

Diamond Edge/Shapleigh Misc. Lot:  Brass Blow Torch, Concrete Tool S-25, Hair Clippers in box, #14T-000, Hand Saw 6, 2 

House Keys, End Cutting Nippers, Auger Bit, Fish Scaler, G-3490B. Butcher Knife    

352 Lot: Chisel, 1/2in" Blue Grass, Lineman's Pliers, Bell System, Hack Saw, Sheffield    

353 Lot: 2 Hack Saws, KK & Oak Leaf, Butcher Saw, Keen Kutter     

354 End Cutting Nippers K26-7 & Fence/Staple Puller, Keen Kutter, K1946               

355 Wagon Wrench, K320, Keen Kutter           

356 Misc. Lot: Chisels & Files, Simmons/Keen Kutter & File Box, wood slide top, KK    

357 Back Saw & Coping Saw, Keen Kutter        

358 Lot: S1472AN Cleaver, Carving Set, Sm. Butcher Knife, all Keen Kutter & Family Scale, Simmons Delmar (face stained)       

359 4 ft. Wood Level, Shapleigh's & 12" Wood Level, Keen Kutter (not shippable)       

360 2 Metal Levels, DE-28: & Simmons-24"      

361 2 Wood Levels, KK0, 24" & 28in, Keen Kutter                    

362 2 Wood Levels, E104 Oak Leaf, 18in & Keen Kutter, K0-28in       

363 2 Wood Levels, KK13-18in & 30" w/brass ends, patent 12-20-04, Keen Kutter          

364 Metal Cream Can, Shapleigh Jersey         

365 Brick Layers Skutch, Keen Kutter          

366 Brick Hammer, ECS Keen Kutter Black Jack  

367 Kraut Kutter, ECS Keen Kutter Pat. #958377                    

368 Track Pulley, Cast Iron, Norleigh Diamond Shapleigh Hdwe.     

369 Apple Peeler, cast iron, geared, ECS Keen Kutter (logo)       

370 Breast Drill, ECS Keen Kutter             

371 Breast Drill w/level, Keen Kutter, orig. red paint            

372 Bench Grinder, ECS Keen Kutter, clamp on  

373 Pipe Vise, KP312, Keen Kutter, embossed letters & logo        

374 2 Hunting Knives in Sheaths, Shap. S13 (Buckmaster sheath) & Western L66          

375 2 Hunting Knives in Sheaths, Shap. S89 & Shap. (Rapala sheath)                    

376 Boker Sheath Knife, Tree Brand 155        

377 Sheath Knife Simmons Hdwe., K in circle, hard plastic grip    

378 Straight Razors: Simmons Hornet & ECS High Grade w/ boxes     
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379 Straight Razors: K44 Simmons KK & Simmons Barbers Pet #423 in box                 

380 Straight Razors:  Keen Kutter K10 & Simmons Superior, carved celluloid handle. w/box                    

381 Straight Razors: Shapleigh Nonpariel #90 & Shap.              

382 Lot: 7 Pocket Knives  

383 Lot: 6 Pocket Knives  

384 Lot: 7 Pocket Knives  

385 Lot: 6 Pocket Knives ( incl. 2 blade Dogpatch w/Pappy Yokum)  

386 2 Pruning Knives: ECS KK 140 & ECS        

387 (2) 2 blade Pocket Knives, celluloid advertising handles.. B479 (Vernon C Swell) & B548  (Dowell), both Shapleigh DE        

388 

(2) 2 blade Pocket Knives, celluloid advertising handles. B426 (JA Butts Lbr Co.) & (Arkansas City Milling Co. Ark City Kan), 

both Shapleigh DE 

389 

(2) 2 blade Pocket Knives, celluloid advertising handles, K8 (Baby Chicks Edwards Hatchery Springfield, MO)  & (Soho) both 

Keen Kutter          

390 

(2) 2 blade Pocket Knives, celluloid advertising handles. K8 (Dowell) Keen Kutter & B480 (Erle Shepherd Waldo Recreation) 

Shap. DE              

391 (2) 2 blade Pocket Knives, all steel, advertising handles, Firth's Steel & Friction Draft Gear Cardwell Westinghouse        

392 (2) Pocket Knives: 2 blade Keen Kutter & Toothpick Shapleigh DE                   

393 

(2) Pocket Knives, all steel, 2 blade, advertising handles. (Cardwell Friction Draft Gear) & (Cardwell Westinghouse), both 

Shap. DE             

394 Pocket Knife 2 blade, Shap. DE 950        

395 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter K20     

396 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter         

397 Pocket Knife, 3 blade, Keen Kutter, 79    

398 Pocket Knife 1 blade, Old Timer           

399 Pocket Knife 3 blade, Boker               

400 Pocket Knife 3 blade, Camillus, 77        

401 Pocket Knife 3 blade, Schrade Old Timer   

402 Pocket Knife 2 blade, Diamond Edge 855DE  

403 Scout Knife, 1 blade w/can opener, screwdriver, punch, ECS Keen Kutter 6353       

404 Toothpick w/fish scaler, has inlaid fish in handle, Imperial    

405 Scout Knife (inlaid name), 1 blade w/ punch, screwdriver, can opener, Simmons     

406 Pocket Knife 3 blade, SCCo Uncle Henry    

407 Pocket Knife 2 blade, Sabee Ireland       

408 Pocket Knife 3 blade, Schrade 858, Old Timer                  

409 Pocket Knife 2 blade, Kutmaster Utica     

410 Pocket Knife 3 blade, Keen Kutter 788     

411 Pocket Knife 2 blade, Schrade 293         

412 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter K8      

413 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter         

414 Pocket Knife 2 blade, Schrade Walden, stainless steel         

415 Pocket Knife 3 blade, SCCo. Uncle Henry   

416 Pocket Knife 2 blade w/scissors, APE w/hornet                 

417 Pocket Knife 3 blade, Case 63033          

418 Pocket Knife 2 blade, Case XX 62009 1/2in     

419 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter 768     

420 Pocket Knife 2 blade, ECS Keen Kutter 63 ?                    

421 Pocket Knife 3 blade, Keen Kutter 793     
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422 Pocket Knife 2 blade, Imperial w/deer head in handle.           

423 Pocket Knife 3 blade, Keen Kutter KS3705  

424 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter KS356   

425 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter, KS324  

426 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter, K712   

427 Office Knife, K226    

428 Pocket Knife 3 blade, advertising Purina (checkerboard) Kutmaster Utica           

429 Pocket Knife 2 blade w/file, ECS Keen Kutter                  

430 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter K1      

431 Pocket Knife 2 blade, Diamond Edge D239, stainless steel      

432 Pocket Knife 2 blade , Keen Kutter 775    

433 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter 717, celluloid has KK logo  

434 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter 77 1/2in    

435 Pocket Knife 2 blade, ECS Keen Kutter 214TK, red glitter celluloid                

436 Pocket Knife 3 blade, Keen Kutter K36     

437 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter K18     

438 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter,  K234Y 

439 Pocket Knife 1 blade Trick Knife, celluloid advertising (Curlee Clothes)          

440 Pocket Knife 3 blade, Keen Kutter 793     

441 Pocket Knife 3 blade, Shapleigh           

442 Pocket Knife 3 blade, Shapleigh DE36      

443 Pocket Knife 3 blade, Shapleigh           

444 Pocket Knife 2 blade w/spiral awl, Keen Kutter K9             

445 Office Knife, Keen Kutter, K02120         

446 Pocket Knife, 3 blade, Keen Kutter, 784   

447 Pocket Knife 1 blade iron embossed handle. ECS Keen Kutter KK logo, #1787           

448 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter KS344   

449 Pocket Knife 2 blade, Shapleigh DE        

450 Pruning Knife w/ring, Keen Kutter K140    

451 Pocket Knife 4 blade, Shapleigh           

452 Pocket Knife, Winchester 2005             

453 Pocket Knife, 2 blade w/ corkscrew, repaired handle., Keen Kutter                   

454 Pocket Knife, celluloid handle. Stockman's Favorite, Shapleigh DE A139              

455 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter 717, celluloid has KK logo  

456 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter K53     

457 Pocket Knife 3 blade, Keen Kutter 853     

458 Pocket Knife 2 blade w/awl, Keen Kutter K3289                 

459 Folding Knife, Keen Kutter KS132          

460 Office Knife, Keen Kutter K38             

461 Pocket Knife 1 blade, Simmons Hdwe.       

462 Pocket Knife 1 blade, Keen Kutter K35     

463 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter K01881  

464 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter         

465 Pocket Knife 4 blade, Keen Kutter 773     

466 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter K733 ? S                    
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467 Pocket Knife 3 blade, Keen Kutter 858     

468 Pocket Knife 3 blade, Keen Kutter 793     

469 Pocket Knife 2 blade, Shapleigh DE 419    

470 Pocket Knife 2 blade, Shapleigh DE 8      

471 Office Knife 2 blade, Shapleigh DE        

472 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter 729     

473 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter         

474 Office Knife 2 blade, Norvell Shapleigh DE                    

475 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter         

476 Pocket Knife 3 blade, ECS Keen Kutter     

477 Pocket Knife 3 blade, Keen Kutter Kattle Knife w/steer head 892                   

478 Pocket Knife 1 blade w/file, MOP, Shapleigh DE                

479 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter K713S   

480 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter 775     

481 Office Knife 2 blade, Shapleigh DE B481   

482 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter K1      

483 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter K85     

484 Pocket Knife 2 blade, Keen Kutter         

485 Pocket Knife 2 blade, ECS Keen Kutter 713 

486 Pocket Knife 2 blade, Simmons Hdwe.       

487 Iron Bench Plane, corrugated, #3030, Winchester               

488 2 Pr. Scissors: #9017 & #9146, Winchester 

489 Folding Rule, 2 ft. 4 fold, brass ends, #9561, Winchester     

490 Fly Fishing Reel, #1135, rare, Winchester 

491 Flashlight, solid bronze, early, Winchester                   

492 Spinner Bait, Winchester, #9625           

493 Spinner Bait, Winchester, #9625           

494 Spinner Bait, Winchester, #9642           

495 Spinner Bait, Winchester, #9626           

496 Spinner Bait, Winchester, #9645           

497 Spinner Bait, Winchester, #9502, rare     

498 Spinner Bait, Winchester, #9684           

499 Spinner Bait, Winchester, #9780           

500 Spinner Bait, Winchester #9717            

501 Spinner Bait, Winchester, #9552           

502 Leader Box, round, aluminum (Leader Box w/fish, in Webster's Winchester Book)     

503 2 Winchester Good Shot After Shaves, Super X Shell (1 w/ box, 1 w/o box)          

504 2 Winchester Gun Oil, glass bottles, 1 w/metal top, no box; 1 w/plastic top & old box)                

505 Crystal Cleaner, Glass, Winchester, partial paper label, embossed bottle          

506 Padlock, Railroad, Winchester, rare       

507 Padlock, Six Lever w/key, Winchester      

508 Padlock, #W15 w/key, Winchester           

509 Padlock, #W9 w/key, Winchester, brass     

510 Padlock, #W33 w/key, Winchester, brass    

511 Lot: Winchester Western-bullet pencil, plastic holder; Safety Razor, in box, Winc. & Deck of Playing Cards, Winc. Super X 
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512 Farm Scythe, stamped on wood, Keen Kutter logo, (not shippable) 

513 Wooden Carpenters Carry-All, w/assorted old tools             

514 Wooden Chest, w/several old tools, incl. 2 concrete tools, Bridge  St. Louis (brass) &  EC Stearns, Syracuse NY           

515 Dbl. Bit Axe, Keen Kutter & Single Bit Axe, No. 5 lg. ECS KK logo                 

516 Dbl. Bit Axe, Keen Kutter & Single Bit Axe, ECS KK logo       

517 Dbl. Bit Axe, Keen Kutter & Single Bit Axe, ECS KK logo       

518 Dbl. Bit Axe, Keen KUtter & Single Bit Axe, ECS KK logo       

519 Dbl. Bit Axe, curved head top & bottom, Keen Kutter & Single Bit Axe, lg. ECS KK logo                 

520 Dbl. Bit Axe, Keen Kutter & Single Bit Axe, No. 5 lg. ECS KK logo                 

521 2 Single Bit Axes, Keen Kutter            

522 2 Single Bit Axes, Keen Kutter            

523 2 Single Bit Axes, Keen Kutter, No. 5 lg. ECS KK logo & '6'   

524 2 Single Bit Axes, Keen Kutter & ECS KK logo                  

525 2 Single Bit Axes, Keen Kutter            

526 Dbl. Bit Axe, ECS KK logo No. 50 & Single Bit Axe, Keen Kutter                    

527 Dbl. Bit Axe & Single Bit Axe, Keen Kutter                    

528 Dbl. Bit Axe & Single Bit Axe, Keen Kutter                    

529 Dbl. Bit Axe, Keen Kutter & Single Bit Axe, lg. ECS KK logo   

530 Dbl. Bit Axe & Single Bit Axe, Keen Kutter                    

531 Dbl. Bit Axe, Keen Kutter & Single Bit Axe, lg. ECS KK logo   

532 Broad Axe & Buffalo Skull w/hand painting by local Okla. Cherokee artist, Darrell Rock                

533 Several Rolls of various Vintage Collectors Barb Wire         

534 

1 Lot of Vintage Collectible Barb Wire, 50 pcs, all 18in+, Bobbed Wire VIII Bible by Jack Glover, Fencing Related 

Collectibles: 6 Pocket Record Books, 2 Printer's Blocks, Adv.Tape Measure, Apex Fence, Janesville Barb Wire Co., 2 Printer's 

Blocks, Brass Adv. Rule, 6" Page Woven Wire Fence Co., 4 Collectors Brass Belt Buckles, Ore to Wire Buckeye Fence 

Medallion & Watch Fob (Pittsburg Steel Perfect Fences, The Weld That Held). Call us for list of the fencing.  

535 Lot: Rat Trap, Hide Stretcher & Spittoon  

536 Glass Minnow Trap     

537 2 Hand Axes & Lathing Hatchet, KK         

538 1/2in Hatchet, checkered face, Lathing Hatchet w/gauge, checkered face, Broad Hatchet ECS KK              

539 Lathing Hatchet, checkered face, Scout Axe, ECS KK, Bench Hatchet (no mrk)        

540 Lathing Hatchet, checkered face, 1/2in Hatchet, checkered face, Bench Hatchet, ECS KK 

541 1/2in Hatchet, Lathing Hatchet, checkered face, Scout Axe, ECS KK 

542 Broad Hatchet, Scout Axe, Shingling Hatchet (cracked casting), ECS KK             

543 2 Bench Hatchets, 5in & 5 ?", Hunters Axe, ECS KK              

544 Broad Hatchet, 6 1/4in(bad handle), Hunters Axe, Lathing Hatchet, ECS KK               

545 Flooring Hatchet, 2 Shingling Hatchets, ECS KK                

546 Shingling Hatchet, Lathing Hatchet (checkered face), ECS KK, Broad Hatchet, EC Simmons No. 4          

547 Claw Hatchet, 1/2in Hatchet, Shingling Hatchet (Black Jack), ECS KK                   

548 Broad Hatchet, 1/2in Hatchet, Lathing Hatchet, Genuine Underhill w/mrkd handle., checkered face, ECS KK     

549 Shingling Hatchet (head ground down), Claw Hatchet, Scout Axe, ECS KK             

550 Broad Hatchet, Scout Axe, ECS KK, Sportsman's Axe (duck-Shapleigh DE)             

551 Scout Axe (mrk. Tomahawk), 2 Lathing Hatchets (checkered face, sq. head & round head), ECS KK         

552 (2) 1/2in Hatchets (smooth & checkered face), Flooring Hatchet, ECS KK                

553 Lathing Hatchet, Hunter's Axe (rubber handle), Bench Hatchet, ECS KK                

554 Hunter's Axes (2), Lathing Hatchet (checkered face), ECS KK   
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555 2 Hunter's Axes, 2 Lathing Hatchets, ECS KK                   

556 1/2in Hatchet, ECS KK, old shield logo, Flooring Hatchet, Produce Hatchet, ECS KK (all w/orig. handles.)    

557 Lathing Hatchets, checkered faces (2) ECS KK, 1-Bench Hatchet, Keen Kutter written in box (crack in casting)              

558 Flooring Hatchet (small head, long handle), Scout Axe w/sheath, ECS KK              

559 Lot of Hatchet & Axe Heads, ECS KK        

560 Broad Axe Head, single bevel, ECS KK      

561 3 Pipe Wrenches, 10", 14", 18in, Keen Kutter                   

562 2 Pipe Wrenches, 10", 14", Keen Kutter    

563 3 Claw Hammers (2- ECS KK, 1-Shapleigh DE)                    

564 2 Claw Hammers, ECS KK, Ball Pein Hammer, ECS KK              

565 Claw Hammer, Ball Pein Hammer, Brick Hammer, ECS KK           

566 

Keen Kutter Lot: Back Saw, Saw Set. Linoleum Knife, 2 Open End Wrenches, Needlenose Pliers, K79 Cabinet Scraper Plane, 

etc.                   

567 Lg. Lot of Auger Bits, Keen Kutter        

568 Lot of Chisels & Files, Keen Kutter       

569 Lot: Nippers, Pincers, Pliers, etc., Keen Kutter              

570 3 Wood Planes, KK (1 Sunburst logo) & Low Angle Block Plane   

571 Hand Axe, Keen Kutter, orig. gold on lettering, mrkd. handle. Very nice             

572 Hand Axe, Winchester (head abused)        

573 Boy's Hand Axe, ECS KK, orig. red paint on lettering          

574 Hand Axe, Keen Kutter (mrkd on head, w/ KK logo sticker), orig. paint. NOS        

575 Unusual Tri- Miter Square w/curved angle-degrees              

576 Collectible Lot: Budweiser Fishing Rod & Big Bill (Clinton) Presidential Race Fishing Lure            

577 Catalog, Southwestern Hardware Co. Okla. City, OK, 1955       

578 

6 Sets of Beer Bottle Salt & Pepper Shakers (2 Falstaff, Budweiser, Blatz, Goetz, Fort Pitt) & 2 Dr. Pepper Soda Bottles , 6 

oz. w/the orig. clock 10-2-4 logo    

579 Remington Belt Buckle & Remington Die Cast Ertl 1931 Hawkeye Motor Truck Bank, in box                 

580 Bear MGC Belt Buckle, 2 authentic bear claws, 2 Indian arrow heads                

581 

Belt Buckle, Will Rogers Stampede 50th Anniv. 1946-1996, large & ornate, handmade 5/0 signed 1/300 E.J.  (Frontier  900-

382-3593)             

582 Lot: 6 Collectible Belt Buckles: Wichita Kansas Barbed Wire Collectors Assoc. 1982, 84, 85, 86, 87, 88                    

583 Lot: 6 Collectible Belt Buckles: National Finals Rodeo, Hesston 1977, 80, 81, 82 ,83, 84              

584 Leather Black Jack    

585 Deputy Sheriff Badge  

586 Brass Knuckles        

587 Hand Cuffs w/key, Tower Bean's Pattern    

588 Early Labrador & Duck Picture             

589 Small Lone Wolf Picture, orig.            

590 The Scout (Indian & Horse) Print          

590A Vintage Western Print (Hunter & Moose), 8” x 12” 

591 Lot: 2 Cub Scout, 1 Boy Scout Pocket Knives                   

592 Lot: 2 Sheath Knives, small: Edge Brand Soligen Germany & Western Cutlery         

593 Tooled Western Leather Wrist Cuffs, vintage                   

594  Buffalo Scale, H. Voker & Co., Germany   

595 

 KKCS8282 Pearl  Physician 2 blade, Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured 

by Bear Cutlery, Classic Series, serial # 128              

596  KKC854 Pearl Trapper Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by Bear 
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Cutlery, Custom Heritage Series, serial #060 

597 

KKC858 Pearl Congress Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by Bear 

Cutlery, Custom Heritage Series, serial #037 

598 

KKCGB54 Green Jig Bone Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by Bear 

Cutlery, Custom Heritage Series, serial #0049                   

599 

KKC847 Pearl Stockman Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by Bear 

Cutlery, Custom Heritage Series, serial #037 

600 

KKCMG458 Mossy Green Congress 4 blade Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & 

Manufactured by Bear Cutlery, Classic Series, serial #03 (special color carved bone)      

601 

KKCGJB281 Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by Bear Cutlery, 

Custom Heritage Series, serial #0101            

602 

KKCGJB282  Physician Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by Bear 

Cutlery, Custom Heritage Series, serial #0063 

603 

KKCGJB58 Green Jig Bone Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by Bear 

Cutlery, Custom Heritage Series, serial #0043                  

604 

KKCGJB47 Green Jig Bone Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by Bear 

Cutlery, Custom Heritage Series, serial #0049                  

605 

KKCSC281 Classic Series Barlow Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by 

Bear Cutlery, serial # 0102              

606 

 KKCSC282 Saw Cut Bone Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by Bear 

Cutlery, Custom Heritage Series, serial #0061                   

607 

KKCSC54 Saw Cut Bone 2 blade, Physican, Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & 

Manufactured by Bear Cutlery, Custom Heritage Series, serial #0061  

608 

KKCSC58 Saw Cut Bone Stockman Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured 

by Bear Cutlery, Custom Heritage Series, serial #0050            

609 

KKCSC47 Saw Cut Bone Keen Kutter Pocket Knife, new in colorful tin box, Exclusively Licensed & Manufactured by Bear 

Cutlery, Custom Heritage Series, serial #0042 

610 Iron Plane, smooth bottom,ECS K-2, like new, ECS KK logo on blade                 

611 BB Gun, Red Ryder Daisy American Classic, NOS, 1992, in orig. packaging           

612 Split Bamboo Fly Rod, 3pc. 9 ft. Montague SunBeam             

613 .308 Rifle, Remington Model 700, serial #6883310 w/Charles Daly 2 x 7 Scope      

614 12 ga. Shotgun, Remington Wingmaster Model 870, serial #V132151V                  

615 Rifle, Octagon Barrel, Model 1894 Winchester, serial# 601651,  30 WCF             

616 Poster, 1993 Remington Bullet Knife, Bush Pilot,  "A Rack Away" by L.W. Duke,  31" x 21" framed       

617 Poster, 1994 Remington Bullet Knife, Camp Scene, "Time's Wastin', Son" by L.W. Duke,  31" x 21" framed                    

618 Poster, 1989 Remington Bullet Knife, Trapper, "Out on a Limb" by L.W. Duke,  31" x 21" framed         

619 Poster, 1996 Remington Bullet Knife, Trail Hand, "Knot in the Plan" by L.W. Duke, 31" x 21" framed    

620 Poster, 1995 Remington Bullet Knife, Master Guide, "Rapid Action" by L.W. Duke, 31" x 21" framed      

621 Poster, 1992 Remington 'The Tenth Anniversary Bullet Knife', by L.W. Duke, 20" x 26" framed           

622 

Counter-top Showcase, wood, Mustang Custom Pistol Grips, reverse painted glass w/storage in back, extra nice, 17 ?" x 19 

1/2in"                   

623 

 Salesman's Sample Hardware Display, 'Numetal' Demonstration Model Window, Macklanburg-Duncan, 9" X 16 1/2in" x 5 

1/2in"          

624 Pocket Knife Showcase, Counter-top, Ulster Knife Co., 1932, mint. Slant front, drop door in back, 14 1/2in" x 11"             

625 Buffalo Head, 1/2in mount, black bison, 28 1/2in" 

626 Badge, Mt. Rushmore South Dakota, 4 presidents                

627 Pellet Pistol, Daisy, looks like a Colt 45                    

628 1920's Don Antonio Li'l Cigars, 5 for 25, countertop point of sale, full of packs of miniature cigars 

629 Counter-top Display, cardboard die-cut stand-up, Lufkin Aluminum Folding Rules, mint, 6" x 9 1/2in"       

630 Metal Sign, old, "Iowa Government-Dept of Agriculture", 9" x 15in                  

631 Catalog, 1930's Elliott Sports, Spring/Summer                 
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632 Commemorative Belt Buckles (3) 1989, 1990, 1986, Hesston National Finals Rodeo, mint                  

633 Commemorative Belt Buckles (3) 1980, 1993, 1992, Hesston National Finals Rodeo, mint                  

634 Commemorative Belt Buckles (3) 1985, 1988, 1987, Hesston National Finals Rodeo, mint                  

635 Commemorative Belt Buckles (2) 1995, 1991, Hesston National Finals Rodeo, mint    

636 Commemorative Belt Buckles (2) 1981, 1979, Hesston National Finals Rodeo, mint    

637 

Counter Felt, Winchester, red & gray, GE Akins, Mfg, Felt Mats, 10-12 Reade St., New York, USA(on back), very worn, but 

rare, rare piece      

638 Winchester Sweater, mint, (woman's size large or man's size small), white, horse & rider embossed, Winchester in red      

639 Book, 1836-1936 Colt, "A Century of Achievement"              

640 Wood Scribe/Marking Gauge, Winchester, #8775, exc. cond.      

 

Saturday Items 

LOT#  LOT DESCRIPTION 

1 Meat Fork #7710 & Carving Knife #7348, Winchester, stainless    

2 Meat Cleaver, small, Winchester             

3 Hammer Handle, NOS w/paper label, Winchester                    

4 2 Spatulas: Winchester, sm. & lg. (#7635)   

5 Knife & Fork, celluloid handle., The Winchester Store, stainless  

6 Bit Extension, Winchester W318              

7 4 Drill Bits, Winchester 9/16, 11/16,15/32,7/16                 

8 4 Auger Bits, Winchester, 1414-14, (2)1409-9, 1310-10           

9 Expansion Bit, from 5/8 to 1 1/8in, Winchester                   

10 Expansion Bit, from 1 ?" to 3", Winchester 

11 Cotter Pin Puller, #2795, Winchester       

12 Right Angle Screwdriver, Winchester        

13 Punch, 32715-7/8 & Drill Bit, size 2 (very tiny) Winchester    

14 Pipe Wrench, steel, 10" Winchester         

15 Pipe Wrench, steel, #2392, 8in Winchester   

16 Plumb Bob, Winchester  

17 2 Printers Blocks & Rubber Stamp, Winchester                   

18 Fruit Knife, #4025 Winchester              

19 Hand Saw, Winchester No.10, etched blade   

20 Hand Saw, Winchester, Old Trusty, etched blade, 10 w/Winc. button                  

21 Waffle Iron, Electric, W36, Winchester, no cord                

22 Iron, Electric, W110, Winchester w/cord    

23 Oscillating Fan, Electric, Winchester, 10 1/2in ", copper-tone blades                  

24 2 Fishing Spoons, 9602, 9612 & 1/0 brass 4401(?), Winchester   

25 3 Fishing Spoons, 9814, copper, 9715, 9671, Winchester         

26 3 Trolling Spoons, 9616, 9610, 9511  Winchester                

27 2 Trolling Spoons, 9585, 9625, Winchester  

28 3 Trolling Spoons, 9613, 9612, 9561 Winchester                 

29 2 Trolling Spoons, 9418, 9537, Crusader (Winchester store brand)                   

30 2 Trolling Spoons, 9416, 9435, Crusader (Winchester store brand)                   

31 4 Pc. Bait Casting Rod, 5635 Winchester w/cloth bag (Winchester tag)               

32 Rule, 2 Ft, 2 Fold, 9518, Winchester, brass ends               
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33 Rule, 2 Ft, 4 Fold, 9562, Winchester, brass bound              

34 Rule, 2 Ft, 4 Fold, W68, Winchester        

35 Folding Rule, 6" w/caliper, W36, brass ends, Winchester        

36 Rule, 1 ft, 4 Fold w/caliper, 9532, brass ends, Winchester     

37 Rule, 2 Ft, 4 Fold, 9534, brass bound, Winchester              

38 Rule, 2 Ft, 4 Fold, 9561, Winchester       

39 Rule, 3 Ft, 4 Fold, W66, Winchester        

40 Telephone Wrench, 13", dbl. end, Bell System, Winchester       

41 Household Thermometer, green face, Winchester, 7 1/4in            

42 3 Hand Fans, Winchester Store (girl w/blue bow, girl in swing) & Winchester, Clark & Sons              

43 Yardstick, P.A. Krause & Sons, Fullerton, Nebr, The Winchester Store               

44 Wood Level, brass ends, 9827-30", Winchester w/paper label     

45 Wood Level, 9802-12", Winchester w/paper label                 

46 Cast Iron Level, 9866. 24", Winchester     

47 Cast Iron Level, 9864. 18in, Winchester     

48 Cast Iron Level, W369, 9", Winchester      

49 Dado Plane, 3060, Winchester               

50 Router, 3070, Winchester                   

51 Scraper Plane, 3080, Winchester            

52 Scraper Plane, 3076, Winchester            

53 Fishing Tackle Box, green, 2 trays, Winchester, intermediate size                  

54 Belt Pack Headlamp Hunters Light, Winchester                   

55 US Forest Service Handheld Hunters Light w/headlamp, Winchester                    

56 Flashlight, copper finish, Winchester      

57 Searchlight, Winchester, 15 1/2in"             

58 2 Dry Cell Radio Ignition Batteries, W6 (blue & red label), No. 6 (yellow & red label), Winchester     

59 Family Household Scale, Winchester, to 24 lbs                  

60 Auger Bit Set in wooden case, Winchester   

61 Breast Drill, 8733, Winchester, black & red orig. paint. w/level                   

62 Brace, W112-12", Winchester, rachet jaw    

63 Brace, 3513-10", Winchester                

64 Iron Block Plane, corrugated, 3235, 22", Winchester            

65 Dbl. Action, 200 yd, Fishing Reel, 2640, Winchester            

66 Dbl. Action, 150 yd. Fishing Reel, 2540, Winchester            

67 Level Wind Fishing Reel, 4340, Winchester  

68 Level Wind Fishing Reel, 4340, Winchester  

69 Fishing Reel, 2647, Winchester             

70 Compass Saw, No. 2001, Winchester          

71 Sheep Shears, W97, Winchester              

72 Coping Saw, 3501, Winchester               

73 Back Saw, Winchester (2302)                

74 Ice Fishing Tip-up, Winchester Reel #1119 (very unusual)       

75 Reel Lawn Mower, WL14, Winchester (not shippable), lots of orig. gold paint        

76 Carpet Sweeper, Sanitary, Winchester Store, metal (not shippable)                  

77 Wood Level, Winchester #9827-30", brass ends                   
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78 Wood Level, Winchester, #9837-30", paper label, brass ends     

79 Cast Iron Level, Winchester, #9866, 24"    

80 Cast Iron Level, Winchester, #9864, 18in, some corrosion        

81  Cast Iron Level, Winchester, #9862, 12"   

82 Auger Bits in Box, Winchester              

83 Self-Contained Flashlight Pointer, in box, Clay Adams, NY, No. A-1520              

84 Pointer Flashlight, Winchester, all chrome 

85 Radio Battery, Winchester Hi-Power, 1 1/2in volt A, 90 volt B, No. 0518                

86 Twin Service Headlight, No. 79124, Fixt Focus, Winchester, in orig. box            

87 Revolving Sprinkler, cast iron, orig. red w/brass arms         

88 Iron, Electric, Winchester W110, w/cord & trivet               

89 Waffle Iron, Electric, Winchester, W36 w/cord                  

90 Toaster, Electric, Winchester, W35 w/cord  

91 Heater, Electric, Winchester, W600, 16" tall w/cord            

92 Clay Pigeon Hand Thrower, Western, w/7 'birds', White Flyer 101                    

93 Hand Trap, Winchester Standard & 2 Winchester Clay Pigeons     

94 Brass Grain Scale, not WRA,  Winchester Bushel, Minn 26, brass bucket is mrkd Holbrook                 

95 Western Hand Trap, V1500A, new in box      

96 Western Practice Trap for Skeet & Practice Shooting V-1505A , new in box           

97 Wooden Winchester Crate of Empty Shell Boxes, 30 Cal. M2, 'GOB. REP. DOMINICANA (1947-48)', Full Case minus 1 box         

98 Golf Club, Winchester Ranger               

99 Golf Club, Winchester Nublick, Made in Scotland                

100 Tennis Racquet, Winchester, metal frame, wood grip            

101 Fly Rod, Winchester oval gold & blue label, South Bend No. 40 cloth sleeve        

102 Fly Rod, Winchester #6720, 3 pc. split bamboo, 9 ft. in steel case                

103 Landing Net, collapsible, Winchester label on bamboo handle., metal shows corrosion, in cloth case      

104 Trout Line, Winchester #5132 on card      

105 Reversible Blade Trolling Spoon, Winchester #9502             

106 Fishing Plug, wood, Winchester #9016, shows wear              

107 Fishing Reel, Winchester #4250            

108 Fly Reel, Winchester #1235                

109 Baseball Glove, 1st baseman's, Winchester tag                 

110 Baseball Glove, catcher's mitt, Winchester tag                

111 Baseball Glove, fielder's, Winchester Special                 

112 Winchester Cans New Gun Oil, bullseye & Gun Oil               

113 Winchester Gun Oil Can, green, empty      

114 Winchester Heavy Machine Oil Can          

115 Winchester General Utility Oil Can        

116 Winchester Crystal Cleaner Bottle in box (dmg)                

117 Winchester Rust Remover Tube in box       

118 Winchester Gun Grease Tube                

119 Loading Tool, Winchester 32-40            

120 Loading Tool, Winchester 32 WCF           

121 Loading Tool, Winchester 38 WCF           

122 Bullet Mold, Winchester 38 WCF            
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123 Bullet Mold, Winchester 32 WCF            

124 Loading Tool, Winchester 32 WCF           

125 Pocket Knife, Winchester, 2 blade, Barlow W20 -29020B , brown bone, in box        

126 Pocket Knife, Winchester, Physicians Knife, W18-29078 AG Antiq. Green Bone, in box                    

127 Pocket Knife, Winchester, 2 blade, w/rifle inset 1873-1973,  in leather velvet lined case             

128 Pocket Knife, Winchester, lockback, LB 220-SS-1995, w/sheath, in box              

129 Pocket Knife, Winchester, toothpick, multi color glitter, W15-1036 1/2in CS '92, in box                   

130 Pocket Knife, Winchester, 2 blade, 62091, WR Case & Sons, 1990 & Winchester Knife Pick                

131 Pocket Knife, 3 blade, Winchester         

132 Pocket Knife,  2 blade w/punch, Winchester, #3091             

133 Pocket Knife, Winchester, single blade, #1938                 

134 Pocket Knife, Winchester, single blade, #2703                 

135 Pocket Knife, 2 blade, Winchester         

136 Winchester Cattle Knife #3009, 2 blade w/punch,               

137 Pocket Knife, 3 blade, Winchester Cartridge Series, AFCA 1979-1999,  35201-'98, 1 of 50               

138 Pocket Knife, lockback, Winchester, heavily engraved blade    

139 Pruning Knife, Winchester                 

140 Pocket Knife, 2 blade, Winchester, #2069  

141 Pocket Knife, 2 blade, Winchester, #2873  

142 Scout Knife, Winchester, #4950   (Handle Damaged)          

143 Pocket Knife, 2 blade, Winchester, #2857-'87                  

144 Pocket Knife, 3 blade, Winchester, blade: Cattle Knife        

145 Pocket Knife, 2 blade w/punch, Winchester 

146 Pocket Knife, single blade w/file, Winchester                 

147 Pocket Knife, 2 blade, Winchester, #2363 MOP                  

148 Pocket Knife, 2 blade, Winchester, commemorative, 1900-2000, USA                  

149 Pocket Knife, 2 blade, Winchester, #2978-'89                  

150 Padlock, Winchester, six-lever            

151 Padlock, Winchester w/key, brass          

152 Padlock, Winchester w/key, brass          

153 Padlock, Winchester w/key, brass          

154 Padlock, Winchester w/key Winchester on hasp                  

155 Camper's Axe, Winchester w/Winchester W button sheath         

156 Safety Axe, Marbles No. 3, 2 pin handle.    

157 Safety Axe, Marbles, 2 pin handle. (probably a 2)               

158 Alarm Clock, Big Ben style, The Winchester Store              

159 Alarm Clock, ivory celluloid case, Winchester                 

160 Pocket Watch, Winchester Store, engraved back                 

161 Razor Strop, Winchester #8370 Radium Finish                   

162 Razor Strop, Winchester, #8373            

163 Razor Strop, Winchester, #8376, Aradian Shell                 

164 Ice Skates, Barney & Berry Winchester, black leather, 10 1/2in    

165 Ice Skates, Winchester, St. Moritz, brown leather, 10 1/2in       

166 Straight Razor, Winchester, in box, #8533, wood grain         

167 Straight Razor, Winchester, in box, #8531, black w/pewter ends                    
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168 Straight Razor, Winchester, in box, #8534, multi color celluloid                  

169 Straight Razor, Winchester, in box, #8534, carved ivory celluloid w/ivory tang    

170 Straight Razor, Winchester, in box, #8526, black w/pewter ends                    

171 Safety Razor, Winchester w/box (dmg) & 2 packs of Winchester Safety Razor blades  

172 Baseball Bat, Boys, Winchester #2925, 28in 

173 Baseball Bat, Winchester, #2700, 33"      

174 Winchester Cleaning Rod, Model 08, Remington                  

175 

Store Display Pedestal, Oak, orig. Winchester decal, excellent condition (base: 8in sq., top: 7" sq., 12" tall.)  Fine 

woodworking details. Great patina. A very rare piece!!          

176 Shuffleboard Puck, Winchester             

177 

Store Clock, Winchester, electric, 16" square, Dualite, horse & rider, "Winchester More Than a Gun, An American 

Legend"   

178 Baseball Bat, Winchester, #2425, Public School League, 30 ?" & Little Bat, 18in, Winchester            

179 U.S. Musket Caps, J Goldmark's Perc. Caps, Winchester & Tool Handle ( ice pick?)  

180 Battery Holder?, (all guesses accepted), copper, Winchester   

181 Handheld Searchlight, Winchester          

182 Coffee Karafe, western theme (locomotive & Indians), Vernon Kilns, Winchester 73  

183 

Lot: Hand Fan (Winchester Store, Campbell Bros. Bowling Green, MO; Post Card & Envelope, brown manila, Air Mail, has 

Winc. battery graphic, From Tiang Lee & Co. Penang, to Don Juan Corp. NY, Oct. 1925 pstmrk               

184 Shaving Brush, maroon & cream, has hairline crack in handle., Winchester            

185 Whistle, #1806, Winchester                

186 Hammer, straight claw, Winchester, #6013-16 oz., NOS          

187 Chisel, #4987-1", Winchester, NOS         

188 Fish Scraper Knife, Winchester            

189 Screwdriver, Sewing Machine, #7160, Winchester, NOS           

190 Screwdrivers (3), #7104-5in, 7128-4", 7113-4", Winchester      

191 Pocket Knife, 125th Anniv. Celebration Commemorative, 1866-1991,Winchester        

192 Folding Rule, 1 ft., w/brass ends & caliper, #9532, Winchester                    

193 Key, "Broadway Hdwe Store", 747 Broadway, Winchester Store    

194 Fob, Winchester Firearms Inspector #900   

195 Bung Auger, N. O. Banford & Co 5 on bit (aka Ship Auger)      

196 Folding Rule, 2 fold, 6" w/ brass ends & caliper, Stanley     

197 Folding Rule, 4 fold, 2', #61, Stanley    

198 Folding Rule, 4 fold, 2', #K620, Keen Kutter                  

199 Folding Rule, 4 fold, 1 ft. #320 1/2in  w/brass ends & caliper, EC Simmons            

200 Folding Rule, 2 fold, 1 ft. #360 w/brass ends & caliper, EC Simmons               

201 Small Screwdriver, adv. Morris Hdw. Corp, Lockport, NY, "The Winchester Store", all metal             

202 Tack Hammer, Keen Kutter, chromed head    

203 Ball Pein Hammer, 32 oz. Keen Kutter, Black Jack, great cond. 

204 Shingling Hatchet, #KP401, Keen Kutter, NOS w/orig. paper label                   

205 Firmer Chisel, ?", Keen Kutter (old banner logo)              

206 Try Square, Keen Kutter Pat. Apr. 27, '09 

207 Small Draw Knife, 3" blade, Keen Kutter   

208 Pincer, 8in, Keen Kutter                   

209 Pistol Grip Pliers, #KK7, Keen Kutter, Shapleigh Hdwe.        

210 Pliers, 10", Keen Kutter, Pat. Feb. 5, '01                    
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211 2 Items: Pliers, 4 1/2in", Keen Kutter, Pat. Feb. 5, '01 & Bent Nose Pliers, 5in, Keen Kutter              

212 2 Items: Needle Nose Pliers: 5 1/2in", Keen Kutter & Bent Nose Pliers, 5in, Keen Kutter                    

213 2 Items: Klein-type Pliers, nickel plated, unusual, Keen Kutter                   

214 Pocket Knife, Special Operations, (Seals-Desert Storm), US Military               

215 Cooper's Barrel Adze, very good condition.                    

216 Disston Paper Items: 1918 Pocket Calendar, Envelope w/2 cent stamp, Crosscut Saw Adv. (it looks like a saw)               

217 Postcard, old photo, Keen Kutter & other St. Louis paper items                    

218 Postcard, Jumbo-sized, ECS Keen Kutter Exhibit                

219 Fruit Auger (aka Sugar Devil), Pat'd July 20, '95             

220 Sheep Shears, nicely etched inside blade, ECS Keen Kutter, made in England        

221 Pocket Level, brass, Winchester, 3 3/8in   

222 Bullet Pencil, Winchester Store, brass    

223 Pocket Knife, 2 blades & file, 'ice' celluloid, Keen Kutter, like new             

224 Pocket Knife, 2 blades, ivory celluloid 'Office Knife', Keen Kutter               

225 Pocket Catalog, 'Guns & Ammo', Winchester, C-910              

226 Binder of Assorted Emphera: Simmons, Keen Kutter, Shapleigh: Invoices, Letters, Envelopes, Adv., etc. 

227 Binder of Assorted Emphera: Winchester-Simmons: Invoices, Letters, etc.           

228 Reference Book: Standard Catalog of Winchester, by D. Kowalski (aka "Webster's Book")                 

229 Reference Book: Winchester Rarities, by Tom Webster           

230 Reference Book: Winchester, The Gun That Won the West, by Williamson              

231 Reference Book: Winchester-Illustrated Value Guide (reprint) by Deckebach         

232 Double Bit Axe Head, Simmons Hdwe., orig. label, NOS, 4 1/2in lbs 

233 Boy Scout Pocket Knife, Simmons Hdwe., sm. pc. of bone handle. gone                 

234 

2 Celluloid Pocket Tape Measures: John Deere, 4 leg deer & bust of John Mansur Deere, gr & yellow & Muscatine Iowa 

(with Indian chief)        

235 4 fold, 1 ft. Ivory Rule, silver bound w/caliper & 2 fold, 6", #33 Stanley Ivory Rule (missing a pc.) 

236 4 fold, 1 ft. Ivory Rule, silver bound, Stanley #88           

237 Small Crate Hatchet, D.G.M. Nr.5664-87, Germany. Lovely inlaid wood in handle., Screwdriver end. (no pix)                   

238 Lg. Crate Hatchet, w/claw end, unusual form (no pix)          

239 No. 1 Stanley Plane w/extra blade. This is cherry, guys. A real beauty!!!         

240 Oil Can, Minneapolis Moline, red 'Demand Genuine M-M Parts'   

241 1 Qt. Enterprise Lard Press, Sausage Stuffer/Fruit Press, w/attachment, lots of the orig. paint & pin striping            

242 Advertising Display, Die Cut Cardboard, Enterprise Mfg. Sausage Stuffer/Fruit Press/Lard Press, framed                    

243 Store Display, Lg. Wooden Axe, 36" long   

244 

Advertising Sign, metal, Wiss Shears Stay Sharp, Dependable Hardware, tools, Cutlery. James Russell, Saugerties, NY, 23 

1/2in" x 12"              

245 

Advertising Hardware Sign, flanged metal, dbl. sided, 'Shoe Wears Like an Anvil'  Hamilton, Brown Shoe Co. Makers, 20" x 

7 1/2in"                 

246  Advertising Sign, flanged metal, dbl. sided Rawleigh Products Dealer, 20" x 13"  

247 Cartridges, Peters .38 CF, S & W, Shells are loaded w/shot, full box (50), 2 pc. cardboard box, semi-smokeless powder     

248 Cartridges, Peters .38 Short, CF Colt, full box (50), 2 pc. cardboard box, smokeless powder           

249 Gun, Over & Under, 410- 22 LR., Savage Arms, Model 24S-E      

250 Gun, Witte Special, 410 Single Shot       

251 Gun, Witte, .22 cal. Single Shot          

252 Fireman's Axe Head, Mann, polished, 12" x 2"                  

253 Ranger Axe Head, NOS w/ paper label, orig. paint              
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254 Sm. Pick Axe, Evansville Tool Works, embossed wolfhead, polished                  

255 Axe, Plumb, Champion, embossed, w/man swinging axe, strong graphic                

256 Boy Scout Hatchet, Plumb, polished        

257 Winchester Tackle Box w/ tray, 20" long, quite used condition 

258 Corn Grist Mill, ECS Keen Kutter          

259 Oil Can, John Deere, blue                 

260 Oil Can, McCormick Deering, white, Florence Auto Co. Florence, Colo               

261 Hand Saw, #40, Winchester, 'Old Trusty, w/orig. button, very good cond.           

262 Hand Saw, #10, Winchester, very nice cond.                    

263 Casting Rod, Winchester label on rod, w/cloth bag (Winc. cloth tag), Winc. paper label on rod, great condition            

264 Pocket Knife, Enterprise Cutlery, St. Louis, MO, 4 blade, scout, camp pattern     

265 Pocket Knife, Case Ltd. Ed., Case XX, USA, 4 dot, 1 blade. 1 of 2500, #6143, stainless                

266 Pocket Knife, SM Queen Steel, Schatt Morgan, 4 blade          

267 Pocket Knife, DE Shapleigh Hdwe., #B311, 2 blade, embossed handle, exc.             

268 Pocket Knife, Schrade Cutlery, Walden, NY, Fisherman's Pride, Easy Opener, 1 blade                    

269 Pocket Knife, Norvell Shapleigh, St. Louis, ebony handle, 2 blade                   

270 Pocket Knife, Case, large, 1 blade, bone handle, Buffalo        

271 Pocket Knife, Case XX USA, large, 2 blade, #6265SAB, hole in lanyard, mint        

272 Pocket Knife, Norvell Shapleigh, DE St. Louis, scout, camp pattern w/bale         

273 Pocket Knife, Case USA, 2 dot, 2 blade, stag handle, Barlow, #52009M                

274 Pocket Knife, Case, USA, green handle., Barlow, 2012 on bolster, #62009 1/2in           

275 Pocket Knife, Case XX, red handle, 3 blade, #TB6339 SS          

276 Pocket Knife, Norvell Shapleigh Hdwe., very lg, 2 blade w/ bale, both blades mrkd., brown bone handle.  

277 Pocket Knife, SM Queen Steel, 1993 ABCA, Ltd. Ed, 1 of 600, 1 blade               

278 Pocket Knife, Shapleigh Hdwe, 2 blade, mint, both blades mrkd., yellow bone handle. 

279 Pocket Knife, Case, Tested SS, #63094, prototype, WR Case & Sons, Bradford, PA 19 USA 91, 3 blade Whittler                

280 Pocket Knife, Case, Barlow XX, long bolsters, Ltd Ed, 2 blade, #62009 1/2in SS        

281 Pocket Knife, Case, 4 blades, burnt stag, mint, #54052 SS     

282 Pocket Knife, Pruner, 1 blade, Keen Kutter, embossed steel handle, very old         

283 Pocket Knife, Case, The CCC Hobo, 2011, #6254, take apart knife, mint, red handle.  

284 

Pocket Knife, Winchester Trademark, Made in USA, 2 blades, Half-Whittler, 1990, prototype, WR Case & Sons, Bradford, 

PA   

285 Pocket Knife, ECS Keen Kutter, 4 blade Whittler               

286 Pocket Knife, Whittler, 3 blades, unmarked                    

287 Pocket Knife, Norvell Shapleigh, both blades mrkd, mint       

288 Pocket Knife, Bonsa, prototype, tang mark, picture of foot, Soligen Rostfre, Germany, 2 blades        

289 Pocket Knife, Case, USA, #6520 SS, 4 dots, red handle., 4 blades & scissors         

290 Pocket Knife, Case XX, 2 blades, SS USA, #62048P SSP          

291 Pocket Knife, Hammer Brand USA, 1 blade, punch, bottle & can openers, w/bail, mint cond.              

292 Pocket Knife, Remington, Official Boy Scouts of America emblem, scout, 1 blade w/access.              

293 Pocket Knife, Ulster Knife Co., scout, 1 blade, w/access & bail                   

294 Pocket Knife, Camillus 1990, all steel handle., paratrooper knife, mrkd US, w/bail, 4 functional blades 

295 Pocket Knife, Ulster Knife Co. 2 blade w/punch, Phillips screwdriver, can opener w/bail               

296 Pocket Knife, Made in USA , camp knife, w/bail                

297 Pocket Knife, Challenge Cutlery, Bridgeport, 3 blades & punch, w/bail, long pull on master blade      

298 Pocket Knife, Craftsman, camp knife, 1 blade, punch, bottle & can opener, good snap                   
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299 Pocket Knife, Case XX USA, 6 dot w/bail, punch, can & bottle opener, #640045R     

300 Pocket Knife, Wards, Made in USA, camp pattern w/bail         

301 Pocket Knife, Case XX w/bail, camp pattern, mint, #6445R      

302 Pocket Knife, Case XX USA, Lightning S, camp pattern, mint, #640045R              

303 Pocket Knife, OVB Scout (Hibbard, Spencer, Bartlett) w/bail   

304 Pocket Knife, Browning (Japan), 2 blade, #718F2, lock back    

305 Pocket Knife, Imperial Stainless, Super Razor Sharp, Made in USA, camp pattern    

306 

Pocket Knife, 900 Puma Earl, New Stainless Super Keen Cutting Steel, handmade in Germany, engraved brass ends, 

#18481     

307 Pocket Knife, Case XX USA, 2 blade, Damascus Steel, #ROG6254 (D), mint            

308 Pocket Knife, Ulster Knife Co. Keen Kutter 899 (on blade), scout w/bail           

309 Pocket Knife, Western, Boulder, Co. USA, #901, stainless, camper w/bail           

310 Pocket Knife, Case XX USA #6323HP, 3 blades                   

311 Pocket Knife, Case XX USA, 9 dot, 3 blades, #6392, mint       

312 Pocket Knife, Case XX USA, 1 blade, lockback, mint, #111 1/2in    

313 Pocket Knife, Case on handle, Parker USA on tang                

314 Pocket Knife, Benchmark USA, Sidewinder, 1 blade, R in circle w/case              

315 Pocket Knife, Case XX, 1 blade, #61048    

316 

Rare Dutch Boy Paint Advertising Table Lamp w/the iconic Dutch Boy sitting, arm raised holding a paint brush in the air. A 

great, seldom seen piece. Excellent condition.             

317 Claw Hammer, Winchester #W611 1/2in, polished head, orig. ebony handle. w/#, like new   

318 Draw Knife, Winchester, 8in, clean & solid w/good markings     

319 Router Plane, Winchester #3070, clean, good knobs, 2 blades. Nice router          

320 4 oz. Ball Pein Hammer, Winchester, #6201. Smallest they made, orig. handle. w/#    

321 Double Bar Marking Gauge, wood, Winchester, #9776, good decal 

322 Machinists/Tinners Hammer, Winchester, #6211, orig. handle w/#, clean, no rust      

323 Scraper Plane, Winchester, #3080 w/Winchester blade. Great wood handle, 90% Japanning on body. Nice.    

324 

Auger Brace, Keen Kutter, #KR10, mint, NOS, bright nickel metal & beautiful coco bolo wood. Very impressive, none 

better! 

325 Block Plane, Keen Kutter, #KK 9 ?, w/wood tail knob. Hard to find plane , great cond.                 

326A 

Shapleigh Hdwe. The Gimlet Books, Feb, July, Aug. 1909, Feb, March, June, Sept. Dec. 1911, Jan, March 1912. Great 

resource, wonderful reading.                  

326B 

Shapleigh Hdwe. The Gimlet Books, April, June, July, Sept, Oct. Nov. Dec., 1912, Feb, March, May, 1913. Funny, historical, 

informative reading.                  

326C 

Shapleigh Hdwe. The Gimlet Books,  June, July, Aug, Sept, Oct, Nov, Dec. 1913, full of great anecdotes, good flavor of the 

times & hardware business             

327 Wood Plane, Winchester, #3041, very clean, sharp looking, 2 strong marks          

328 Auger Bit Set in Canvas Roll, Winchester #1231C, bits clean & bright. Roll shows some soil, very good overall             

329 4 oz. Ball Pein Hammer, Blue Grass #43050 (Belknap), orig. handle. w/#, NOS, orig. price on handle.       

330 

US Postal Mail Box, wall mount, tag w/location reads: Simmons Hardware Co., Ninth & Spruce St., St. Louis, Mo 63155.  

This came from a Keen Kutter collector who worked for the Postal Service. Orig. location unknown. Great addition to a 

Keen Kutter collection. 13" x 20 1/2in" x 8in, cast metal.             

331 

Store Calendar, 1938, boy & dog watching a rabbit hole, framed, Hintermiester "Foiled Again",  Salesman's sample, 

framed  

332 

Calendar, 1940 Keen Kutter, open Scissors as bottom of picture, boy & dog, "Pirates", in wooden tub on the water. 

Berger's Hdwe. Murphysboro, Ill, full pad, shrink wrapped           

333 

Calendar, 1943, Keen Kutter Shapleigh, boy & dog, painting doghouse, "In the Red", by Schott, M. Jackson Hdwe., 

Radford, VA, framed, April-Dec. pad               

334 Scraper Plane, Keen Kutter, #312, rare,  hard to find, clean, sm. pitted spot on sole. Displays well. 
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335 Bull Nose Plane, Keen Kutter, KK75, clean, 95% Jappaned. Extra nice               

336 Keen Kutter Flatware, 6 knives & 6 forks w/yellow Bakelite handles., In old hinged top box. Good set.   

337 4 Winchester Safety Razor Blades, in orig. pkg. & Winchester Store Shipping Tag from Little Falls, NY 

338 

World War II Commemorative Desk Set, Winchester Western, 1941-1945 w/ pen & world time zone clock. Runs well. 

Great piece.                    

339 Hand Saw, Old Trusty, #50, Winchester. Strong etched horse & rider on blade, orig. Winc. button w/good red on lettering   

340 Golf Club, Winchester, wood Driver, Harry Vardon, good straight shaft & good handle wrapping            

341 Golf Club, Winchester, Jock Hutchinson #2 Iron, good straight shaft & good handle wrapping              

342 Golf Club, Winchester, Jock Hutchinson #8 Putter, good straight shaft & good handle wrapping            

343 

Hand Saw, Sandvik, #288 Swedish, NOS. w/exc. Schooner Ship etched on blade, orig. cardboard protective sheath.  A 

beautiful hand saw.         

344 Hand Saw, Nickolson, Silver Steel, "The Three Hundred" 10 pt. NOS. Beautiful saw. 

345 Hand Saw, Blue Grass, BG 443-8 pt., NOS, Very nice saw, has never been used       

346 

Shotgun Shell Box, 2 pc., Western Field, .410-2 1/2in". Box w/quail, Solid, full box.  Sm. pc. of end label missing. Displays 

well                

347 

Shotgun Shell Box, 2 pc., Peters High Velocity, .410-2 1/2in". Box w/blue wing teal. Solid, good bright colorful empty box. 

Good + cond.          

348 

Shotgun Shell Box, 2 pc. Winchester .410-2 1/2in", Red W, black label, empty box, shows yellow shotgun shell. A very 

good box.                    

349 

Shotgun Shell Box, 2 pc. Sears Roebuck, Xtra Range, .410-2 1/2in", empty box,  shows Canada goose flying, moon 

background. Orig .58 cent price tag on end. Good box & label that is a little dark             

350 

Shotgun Shell Box, 2 pc., Montgomery Ward, "Red Head", .410-2 1/2in", full box, shows goose flying within the shot 

pattern. Good colorful box w/ .58 cent price tag on side               

351 Shotgun Shell Box, 2 pc. Winchester Repeater Speed Loads, .410-2 1/2in", full box, bright colorful label. Very nice box.      

352 Wooden Ammo Box, Winchester               

353 Wooden Ammo Box, Winchester               

354 Wooden Ammo Box, Winchester               

355 Wooden Ammo Box, Winchester               

356 Wooden Ammo Box, Winchester               

 


